

لازم است که در تهیه اخبار و گزارش‌ها، به روز بودن، تازگی و نیز اختصاصی بودن به عنوان فاکتورهای مهم برای درج در روزنامه مدنظر مسئولان است و اخباری که در رسانه‌های دیگر منتشر شده باشد، قابلیت چاپ ندارد. علاقه‌مندان می‌توانند همه روزها از ساعت ۱۲ تا ۸ تهران با شماره فکس ۰۲۱-۸۸۷۲۸۲۰۵ و شماره مستقیم ۰۲۱-۸۸۷۲۸۲۰۵ تماس گرفته و اخبار و گزارش‌های خود را برای استفاده در روزنامه ارسال کنند. همچنین گزینه‌ی دیگری به امکان دسترسی به اینترنت را دارند می‌توانند مطالب و عکس‌های خود را به آدرس الکترونیکی [golestandaily@gmail.com](mailto:golestandaily@gmail.com) ارسال کنند. امید است علاقه‌مندان به عرضه خبر و اطلاع‌رسانی در سراسر استان از روستاهای کوچک تا مراکز استان با حضور در این فراخوان، زمینه را برای عرضه روزنامه‌ای در خور نام و شأن دیار گلستان فراهم آورده و «ایران زمین» را برای تمامی اهالی استان خودنمایی کنند.

## ورزشی

### اعلام برترین های رقابت‌های اسکواش بانوان غرب گلستان

با پایان رقابت‌های اسکواش قهرمانی غرب استان ویژه بانوان، نفرهای برترین دوره مشخص شدند.

به گزارش «ایران زمین»، این دوره از رقابت‌ها با حضور ۵ تیم در شهرستان علی‌آبادکنول برگزار شد و نفرهای برتر به عنوت تیم اسکواش غرب استان درآمدند. این رقابت‌ها در ۳ رده سنی زیر ۹ سال و بالای ۹ سال با حضور ورزشکاران شهرهای کردکوی، سیمین‌شهر، بندرترکمن، سرخکلاخه و علی‌آبادکنول برگزار شد. بر اساس نتایج این رقابت‌ها، در رده سنی زیر ۹ سال، شمیم کیاحمدی از کردکوی عنوان قهرمانی را به خود اختصاص داد و المیرا اسلامی به همراه مرجان عقیلی هر ۲ از کردکوی به ترتیب در مقام دوم و سوم قرار گرفتند. همچنین در رده سنی بالای ۹ سال، مریم عباسپور، مطهره اسلامی و فتنه عباسپور هر ۳ از کردکوی به ترتیب در این بخش در مکان‌های اول تا سوم قرار گرفتند. بر اساس این گزارش، رقابت‌های قهرمانی شرق استان در شهرستان مینودشت برگزار خواهد شد و نفرهای برتر تیم‌های غرب و شرق استان به همراه تیم گرگان برای انتخاب نفرهای تیم استان گلستان بمنظور شرکت در رقابت‌های اسکواش بانوان قهرمانی کشور با هم بیکار خواهند کرد.

### کسب مقام دومی تیم والیبال بانوان گرگان

تیم بانوان گرگان در رقابت‌های لیگ دسته اول والیبال کشور مقام دوم را کسب کرد.

به گزارش «ایران زمین»، با پایان یافتن دور رفت رقابت‌های والیبال لیگ دسته اول بانوان کشور، تیم قم عنوان قهرمانی دور رفت را به خود اختصاص داد و تیم گرگان در مقام دوم قرار گرفت. در این دوره از رقابت‌ها که فقط با حضور ۳ تیم به مدت ۳ روز در سالن آزادی مجموعه ورزشی آزادی گرگان برگزار شد، تیم‌های گرگان، قم، بیرجند و گنبدکاووس حضور داشتند. بر



اساس این گزارش، در روز پایانی دور رفت این رقابت‌ها، در نخستین دیدار تیم قم موفق شد در ۳ دوره متوالی قهرمانی حریف خود تیم گنبدکاووس شکست دهد. همچنین در دومین دیدار نیز تیم گرگان به مصاف تیم بیرجند رفت و موفق شد با نتیجه ۳ صفر حریف خود را مغلوب کند. بر اساس این گزارش، پس از پایان دور برگشت این رقابت‌ها که تاریخ برگزاری و مکان آن اعلام خواهد شد، تیم‌های رقابت‌های لیگ برتر راه خواهند یافت. همچنین قرار بود که در این رقابت‌ها ۱۱ تیم حضور داشته باشند.

### برگزاری پیاده‌روی همگانی در گرگان

به مناسبت عید سعید غدیرخم، یک دوره پیاده‌روی همگانی با حضور قشرهای مختلف مردم در مسیر پارک شهر تا تپه‌نور شهدای شهرستان گرگان برگزار شد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، پیاده‌روی همگانی عید سعید غدیر خم از سوی سازمان فرهنگی ورزشی شهرداری گرگان با همکاری ستاد بین‌المللی غدیر برگزار شد و ادارات کل تربیت بدنی استان و شهرستان گرگان برنامه‌ریزی کردند. در پایان این مراسم با پذیرایی از شرکت‌کنندگان در این مراسم، به قید قرعه به تعدادی جوایز نفیسی اهدا شد. همچنین سازمان فرهنگی ورزشی شهرداری گرگان به همین مناسبت، جشن بزرگ پرواز بادبادک‌ها در پارک بزرگ کرد. بر اساس این گزارش، این جشن در تپه خاریج شهرستان گرگان برگزار شد و جوانان و نوجوانان گرگانی بادبادک‌های دست ساز خود را با اشکال و شمایلی متنوع در رنگ‌ها و طرح‌های زیبا در آسمان گرگان به پرواز درآوردند. در پایان این مراسم به طراحان ۱۰ بادبادک که زیباترین شکل و بلندترین ارتفاع پرواز را داشت، جوایز اهدا شد.

## حوادث

### کشف دخانیات در آزادشهر

بیش از ۲ هزار و ۹۰۰ بسته دخانیات در آزادشهر کشف شد. به گزارش «ایران زمین»، محسناًجرکان، فرمانده انتظامی شهرستان آزادشهر با پایان این مطلب گفت: در راستای اجرای طرح قانون کنترل و مبارزه ملی با دخانیات، مأموران پلیس امنیت عمومی این شهر، ۲۸۰ واحد صنعتی را مورد بازدید قرار دادند. افزود: در اجرای این عملیات یک هزار و ۲۸۰ پاکت سیگار قاچاق و ۲۴۹ بسته انواع تنباکوی میوه‌ای کشف شد. بر اساس گزارش اداره اطلاع‌رسانی معاونت اجتماعی و ارشاد استان، فرمانده انتظامی شهرستان آزادشهر تصریح کرد: ۳۰۰ واحد صنعتی در این رابطه ملحق و ۱۶۰ نفر نیز دستگیر شدند که با تشکیل پرونده تحویل مراجع قضایی شدند.

### پلمب ۱۳ واحد صنعتی در علی‌آباد

در سومین روز از اجرای طرح قانون جامع کنترل و مبارزه ملی با دخانیات، ۱۳ واحد صنعتی در علی‌آباد پلمب شد. به گزارش «ایران زمین»، حکیم فرومچاقلو، فرمانده انتظامی شهرستان علی‌آباد اعلام کرد: این خبر گفت: همزمان با اجرای طرح جامع کنترل و مبارزه ملی با اجرای اعلام این خبر جمع کنترل و مبارزه با این دخانیات، مناطق مختلفی در شهرستان علی‌آباد با کسایز شدی افزود: در اجرای این طرح ۱۶۰ کشف قبض و ۱۳ واحد صنعتی به علت تخلف، پلمب شد.



## ۲۵۰۰ هنر جو در گلستان، آموزش صنایع دستی رافرا گرفتند

آزادشهر، رامیان، مینودشت، کلاهد، آق‌قلا، کردکوی، بندرترکمن، بندرگز و سرخکلاخه به‌طور همزمان برگزار شد. گرانی با بیان این بهترین هنرنوی شرکت‌کننده در این کلاس‌ها در مراکز گرگان و گنبدکاووس بوده‌است. گفت: ارائه آموزش‌ها در توانمند کردن افراد و ایجاد اشتغال نقش مؤثری دارد. به گفته وی، گلیم‌بافی، پلاس‌بافی، سوزن‌دوزی، فلزیز روی مس، تراش

آموزش‌های فصلی اخیر آذرماه اسامی به اتمام رسید، اظهار داشت: در آزمون این دوره ۶۷۲ هنرجو در سطوح مقدماتی، پیشرفته و تکمیلی حضور داشتند. معاون هنرهای سنتی و صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گلستان اضافه کرد: آزمون این دوره در روزهای ۲۸ و ۲۹ ماه گذشته در ۱۲ مرکز آموزش صنایع دستی شهرستان‌های گرگان، گنبدکاووس، علی‌آبادکنول،

۲ هزار و ۵۰۰ هنرجو تا پایان آذرماه، در زمینه صنایع دستی و هنرهای سنتی بومی و غریبومی این استان آموزش‌های لازم را فراگرفتند.

انسروان گزایی، معاون هنرهای سنتی و صنایع دستی گلستان با بیان این مطلب گفت: این آموزش‌ها در قالب ۳ دوره و پیش از ۲۶ رشته مختلف صنایع دستی استان ارائه شد.

وی با بیان این‌که سومین دوره این فعالیت مربوط به مطالعات نقشه‌برداری مکان جدید مجتمع پرورشیمی گلستان آغاز شد.

جعفر ابراهیمی، مدیر مهندسی طرح پرورشیمی استان گلستان با بیان این مطلب گفت: مکان جدید پرورشیمی به مساحت ۳۰۰ هکتار برای انجام مرحله مطالعاتی طرح، به شرکت زاویه‌یاب تحویل شد. جعفر ابراهیمی افزود: این شرکت طرف قرارداد، متعهد شده است تا سریع‌تر زمان ممکن، برداشت از کل زمین و همین‌طور مکان اصلی «از یعنی محل استقرار تجهیزات، دستگاه‌ها، تولید و واحدهای جانبی» را انجام دهد. وی ادامه داد: پس از این شرکت، نتیجه این اقدام‌ها را برای شروع مرحله اجرایی طرح، به کارفرما (شرکت صنایع پرورشیمی گلستان) اعلام خواهد کرد. شرکت زاویه‌یاب یکی از ۵۷ شرکت زیرمجموعه شرکت ابراهیمی است که مطالعه‌های نقشه‌برداری و مهندسی خاک را برعهده دارد. همیا طرف قرارداد اصلی شرکت صنایع پرورشیمی استان گلستان در اجرای این طرح است.

ساخت مجتمع پرورشیمی گلستان، از مهم‌ترین مصوبه‌های سفر اسفند ماه ۸۴ رئیس‌جمهوری و اعضای هیأت دولت به استان گلستان بوده که قرار است ظرف ۴ سال با مجموع سرمایه‌گذاری ۵۰۰ میلیون دلار، به بهره‌برداری برسد. این مجموعه شامل ۲ واحد تولید آمونیاک با ظرفیت سالانه ۶۷۰ هزار تن و همچنین تولید کود اوره که از آمونیاک استفاده می‌شود به مقدار یک میلیون تن در سال است.

### آغاز مطالعه‌های نقشه‌برداری مجتمع پرورشیمی گلستان



معاون راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای وزارت راه و ترابری از ساخت بیش از ۱۸۲ هزار کیلومتر انواع راه در کشور پس از انقلاب اسلامی خبر داد.

محمدحسین هوایی، معاون وزیر راه و ترابری در همایش «طرح پاک» در تالار فردرالدین اسعد گرگانی گرگان با بیان این مطلب گفت: از این راه‌های ساخته شده، بیش از ۱۴۰ هزار کیلومتر ان اسفالت شده‌است.

وی تصریح کرد: ساخت بیش از یک هزار و ۶۰۰ کیلومتر آژادراه، ۶ هزار کیلومتر بزرگراه ۴ خطه و بیش از ۴۰ هزار کیلومتر راه اصلی و دسترسی به ۱۰۲ هزار کیلومتر راه روستایی از مهم‌ترین این راه‌ها بوده‌است.

هوایی با بیان این‌که قدمت راه‌های کشور به ۱۰۰ سال قبل مربوط می‌شود، افزود: برای این‌که بتوانیم توزیع عادلانه اعتبارها، امکانات و نیروی انسانی را براساس خصوصی‌سازی در این بخش داشته باشیم، شاخص‌های اسفالت، عرضی بودن، شدت باران، گرما و سرما برای همه راه‌ها در نظر گرفته شده‌است.

وی ادامه داد: به دنبال این امر، ۳ راهداری از مجموع راهداری‌های کشور شامل راهداری‌های متناوب (دوراهی)، ۲ فصلی و فوری وجود داشته‌اند. واگذار شد تا با بهره‌گیری از بخش خصوصی راهداری نو و پیشرفته را در کشور داشته باشیم.

معاون وزیر راه و ترابری ادامه داد: این امر در حالی است که با توجه به استفاده از هزینه‌های سنگین، شرایط لازم برای واگذاری راه‌ها به بخش خصوصی در کشور وجود ندارد.

وی افزود: در حال حاضر از نظر دانش، تجربه و امکانات راهداری در کشور کمبودی نداریم و برای واگذاری راه‌ها به بخش خصوصی نیز تسهیلات ویژه برای تهیه وسایل مورد نیاز پرداخت می‌شود.

معاون وزیر راه و ترابری اشاره کرد: نمی‌توان برای رفت و آمد محدودیت ایجاد کرد، باید علاوه آموزش‌ها را افزایش

### پلیس برای تأمین امنیت واحساس امنیت از همه‌بسترها ظرفیت‌ها را یکجا امنیتی‌سازی استفاده می‌کند

محمد تمسکی‌آزادی، معاون اجتماعی و ارشاد انتظامی گلستان با بیان این مطلب گفت: این روزها پلیس در کشور ما مسئول تأمین امنیت بوده و نیروی انتظامی برای تحقق این هدف و هدف بزرگ‌تر که عموماً مغل امنیت و آسایش مردم مقابله کند. وی با اشاره به تأثیرگذاری شرایط اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی در بوجود آمدن مجرم، اظهار داشت:

### پلیس از همه ظرفیت‌ها برای امنیت پایدار استفاده می‌کند

برخورد فیزیکی پلیس و دستگیری مجرم، آخرین راه برای برقراری نظم و امنیت در جامعه است. همچنین اجتماعی و ارشاد انتظامی گلستان همچنین گفت: در گذشته نیز امنیت تعریف روشنی داشت، عوامل نامی نیز محدود بود، از ابزارهای ایجاد امنیت و روش‌های تأمین امنیت کلا متفاوت بود و دولت‌ها سعی در برقراری امنیت داشتند.

سرهنگ زاهدی افزود: در جوامع امروزه، بویژه در